Comment fixer un cadre a 3 crochets pour

gu’il tombe si l'on en supprime un seul ?
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Alphabet E

Dictionnaire D

Mot nul @

Configuration
d'enroulements




Mot équilibré

Contient autant de X* et de X, Xe{A;B;C}

Mot privé de ...

‘M, =M prive de A* et A
*M; = M prive de B* et B
‘M. =M privé de C* et C

M faible d’ordre 1 si M,=0@
ouM,=0Q
ouM. =0

‘M faible d’ordre 2si  M,=M, =
ouM,=M_=0@
ouM=M.=0Q

‘M faible d’ordre 3si M,=M_=M_= @

Mot mirolr_ JURNFIY

Mot lu a I'envers
Ex:si M=A'BCA
Alors M = AC'B'A*

Mot oppose /o1 =\ ko

Mot ou lI'on change tous les
signes en leur opposé
Ex:si M =ABCA

Alors M*= A B C*A

Regrouper 2 mots M et N a la
suite pour en former un
nouveau




Propriétés L LIRS Résultat préliminaire

Théoreme 2 =0T générale cas 2 crochets

LWWELEEEN Solution partielle 3 crochets

MeF, et Xe {A; B; C}

Si on pose
Alors (Mot faible d'ordre 1)

Solution générale 3 crochets

—

Condition nécessaire mais non suffisante !
Voir algorithme générateur




Algorithme générateur
de mots faibles d’ordre 3

EXEMPLE

1% boucle

X=A

Y=C

M, =C"A C A"

2¢me houcle

Conjecture : Le plus petit mot
faible d'ordre 3 est de longueur 10



